

Балетной театр. - 1991. - 1 февр.

На могиле Сергея Прокофьева

24 января, после генеральной репетиции балета С. Прокофьева «Блудный сын» американский балетмейстер Джон Тарас, осуществлявший постановку на сцене Большого театра, выразил желание поклониться праху великого композитора, похороненного на Новодевичьем кладбище.

Вместе с Дж. Тарасом цветы на могилу С. Про-

кофьева возложили: первый заместитель генерального директора театра В. Захаров, народный артист СССР Ю. Владимиров и дирижер П. Сорокин.

На снимке: на Новодевичьем кладбище у могилы С. С. Прокофьева.

Фото Л. Педенчук.

